



---

# ÍZES MAGYARORSZÁG

2019. augusztus 23. – szeptember 11.

# ORSZÁGOS VADPÖRKÖLT ÉS BORFESZTIVÁL

*Zalai teríték: vadászati hagyományok, vadételek, újborok és koncertek Zalaegerszeg belvárosában.*



**I 2019. SZEPTEMBER 6–8.**

Látott már vadászlest városközpontban? Fotózkodott már őzzel főtéren? Kóstolta már a vörösboros szarvaspörköltet dödöllével? Ha csak egy kérdésre is nem a válasz, akkor szeptember elején Zalaegerszeg belvárosában a helye, ahol megismerheti Zala megye vadászathoz kötődő hagyományait és gasztronómiáját.

A belvárost három napra birtokukba veszik a vadételek kínálói, az újborok kóstoltatói, és persze fergeteges koncertekből sem lesz hiány.

## ÉLJE ÁT!

- Repülje körül Zalaegerszeget hőlégballonnal, és csodálja meg a dímbes-dombos zalai tájat!
- Próbálja ki az AquaCity Vízicsúszda és Élménypark óriáscsúszdát! Ringatózzon az ország legnagyobb hullámedencéjében, száguldjon le az örült folyón vagy tegye próbára bátorságát az ugrómedencében!
- Lefelvezzen föl a 95 méter magas bazitai tévétoronyba! A fenti körpanorámás kávézó teraszáról tiszta időben akár az Alpok vonulatáig is elláthat.



## A FESZTIVÁL FŐ TÉMÁJA AZ UTÁNOZHATATLAN ZALAI ERDŐ, A VADAK ÉS A GÖCSEJI TÁJ.

Ám a fesztivál nemcsak a vadételekről, hanem a zalai táj többi kincséről, a gombáról, mézről, erdei gyümölcsökről, aszálványokról és természetesen a zalai pálinkákról és borokról is szól.

A látogatók olyan különleges programok között válogathatnak, mint a jótékonysági vadéltfőzés, vadászati konferencia, vadászkutya-felvonulás, trófeakiállítás, erdei alapanyagokból készült menük kóstolása és vadászles a belvárosban. A rendezvény jelmondata: „Gyere zöldben!” – amivel azt kéri a szervezők, hogy aki csak teheti, vadász módra, zöld és barna öltözékben érkezzen a fesztiválra.

Infó: [zalaegerszegturizmus.hu](http://zalaegerszegturizmus.hu)

## 3 HELY, AMIT LÁTNI KELL



**Földön járó toronyóra:** A zalaegerszegi színház előtt álló 200 éves óraszerkezet a világon egyedülálló módon, működés közben látható, egy nagy üvegalitkában. A súlyok és ellensúlyok egy mély aknában ereszkednek a föld alá.



**Göcseji Falmúzeum:** Az ország első szabad-téri néprajzi múzeuma a Zala folyó holtága és egy régi vízimalom körül kapott helyet. A gyűjtemény 22 zalai településről származik.



**Egervári várkastély:** Közép-Európa egyik legjelentősebb reneszánsz műemlékében okostelefonos vezetéssel fedezhetjük fel a hajdani reneszánsz várkastélyok mindennapi életét.